



## **Председатель Следственного комитета Российской Федерации поручил доложить об обстоятельствах драки в метро Москвы**



В ходе мониторинга средств массовой информации выявлено сообщение о том, что трое мужчин жестоко избили пассажира метрополитена, в том числе нанесли удары ногами в область головы. Потерпевший в тяжёлом состоянии был незамедлительно госпитализирован в медицинское учреждение для оказания необходимой помощи. По данному факту органами полиции было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство). Принимая внимание, что в действиях мужчин могут усматриваться признаки состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство из хулиганских побуждений), а также с целью всестороннего установления обстоятельств произошедшего перед надзорным ведомством инициирован вопрос о передаче уголовного дела в территориальное подразделение СК России.

Председатель СК России поручил руководителю Главного следственного управления



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Следственного комитета Российской Федерации по г. Москве Стрижову А.А. представить доклад о планируемых следственных действиях, а также проверить подозреваемых на совершение других аналогичных преступлений. Ход исполнения поручения и проверки поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

06 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1617291>